



■《我是不是遇上了黑中介?》后续

# 记者从市场监管局了解到 宁波秀秀房地产经纪公司属无证经营

本报讯(记者 毛雷君 朱立奇)昨日,本报刊登《我是不是遇上了黑中介?》一文后,引起强烈的社会反响,许多市民表示租房要多个心眼。宁波市市场监管局行政审批处相关工作人员告诉记者,之前该企业的负责人郑先生注册过一家名为“宁波东宁美世房地产经纪有限公司”,但已在2014年注销。

记者注意到,郑先生随后注册了一个名为“宁波宁宏装饰工程有限公司”的企业,从登记信息来看,确实是有房屋租赁、中介等业务范围。但相关工作人员告诉记者,新闻中提到的“乐享宜家”以及“宁波秀秀房地产经纪有限公司”均没有取得市场主体登记注册的资格,可以认定为无证经营。

关于公司信息是否在市场监管部门进行登记的问题。记者再次联系郑先生,但已被对方拉黑。

昨日下午,记者联系某租房APP的客服,在线客服表示,APP只是一个展示平台,并不参与线下交易,如果涉及到线下纠纷,还是建议租客先和中介公司沟通,如果无法沟通建议报警。

随后记者表明,该中介公司(宁波秀秀房地产经纪有限公司)在APP注册,但没有在市场监管部门的注册登记,是否涉及违规经营?在线客服表示,将会反馈给公司相关部门,三个工作日后可以进行检查。

陈女士表示,通过这件事,希望提醒有租房需求的市民,在签订合同前,多了解公司的资质,如有疑问可通过相关网络信息查询公司信息。尽量寻找一些年数较久,资质较深的房产租赁或中介公司。因为一旦产生纠纷会自己的生活带来不便。



相关报道版面图。



伤者(中)与交警合影。

■《宁波交警护送断臂伤员成网红》后续

## 右臂保住了还有望恢复功能 受伤的郑师傅今天出院 昨天赶到交警队感谢大家

3月6日下午1点多,台州三门人郑师傅因操作机器不当,成了断臂伤员。在东部新城中队铁骑小组组长张初成的护送下,只花了2分40秒,将郑师傅送至宁波第六医院(详见现代金报3月8日A11版)。

“谢谢你们帮我保住了一条手臂!”昨日下午3点,在鄞州交警大队东部新城中队,郑师傅撑着受伤的右臂,满怀感恩地对张初成说道。记者在现场,听郑师傅和家属回忆起了近一个月来的遭遇。

□通讯员 朱泽 陆迪 记者 朱琳 文/摄

### 右臂不仅保住了还有望恢复功能

昨天,记者等来了好消息,郑师傅的右臂不仅保住了,只要好好调养,花上几年时间,手臂的功能有望恢复。这样的结果,已经是万幸了。

郑师傅说,3月6日晚上近11点,在历经7个小时的长时间断臂再植手术后,他留在了第六医院的ICU病房接受救治。之后的一周内,有五天,他痛得几乎没合过眼。

3月13日,郑师傅终于度过了危险期,确定能保住右臂后,他从ICU转入普通病房。在家属的照顾下,伤口仍然很疼,但在向好的方向发展。

展。3月26日,郑师傅的植皮手术很成功。

今天,是郑师傅出院的日子。不过在出院前,他特地请朋友制作了一面写有“感谢鄞州交警东部新城中队,危难时刻伸援手,全心全意为人民”的锦旗,赶在昨天下午亲自送到交警中队。

“当时我虽然时而清醒时而昏迷,但我知道是交警为我开路,及时送我赶到医院,他们是我的救命恩人。”郑师傅说得很朴实,但他满满的感激,在场人员都感受到了。

### 交警对于伤员的恢复很开心

曾经护送过三次伤员的张初成,在看到郑师傅恢复有望后,也非常开心。

“当时我脑子里只有一个字,就是快,记得在兴宁路和百丈路路口时,我瞄了一眼仪表盘,车速已经达到140码了。当他被送到抢救室门口时,我终于松了一口气。”张初成告诉记者。

对于郑师傅的到来,东部新城中队副中队长仇丰刚说:“你们今天来,让我们感觉到我

们的工作是值得的,非常有价值的,这是我们第一次得知铁骑队员护送伤员的最新情况,像这样救人于危难之中的工作,我们还会一如既往地做下去,而且会加强,希望你早日康复。”

听到仇丰刚的这句话后,郑师傅笑了,他说,自己一定会回家好好养伤,一周后回来复查,或许几年后他又可以用右手做一些轻便的活儿了,只有这样,才对得起交警对他的帮助。

## 《玩碰瓷的“戏精男”进了派出所》后续 同一地方 半小时 碰瓷两次 “敬业”的“戏精男”又进派出所

本报讯(通讯员 章煜 记者 朱琳) 3月16日,本报报道过一名“戏精男”碰瓷讹钱的事情(详见现代金报3月16日A05版)。时隔半月,记者昨天从鄞州交警大队再次听到了这名碰瓷男杨某,他重操旧业,半小时内,在同一个地方“演出”被两辆车撞倒的戏码……

3月28日晚上6点半,鄞州交警接到群众报警,称在宁穿路碧水豪园门口,发生一起小车和行人相撞的交通事故。

在事故现场,一名身着皮夹克、手提挎包的男子称,市民许先生驾驶的本田越野车在转弯时压到他的脚了。令民警感到奇怪的是,这名男子声称不用去医院检查,只要求赔偿现金700元。

驾驶员许先生说,他在行驶时毫无感觉,虽然有所怀疑,但没有证据证明这名“拎包男”存在碰瓷行为。于是,民警在核实身份信息后,让双方第二天到交警队处理。

出人意料的是,半小时后,在彩虹北路波特曼酒店门口,又发生一起小车和行人相撞事故,民警赶到现场后,发现主角又是那个“拎包男”。

报警人陈先生称,事发时他正驾驶车辆起步,突然发现有人往他车上靠,然后就坚称陈先生的车子撞到他了,要求赔偿现金300元。陈先生不同意,并报警处理,对方就一直骂骂咧咧。

同样的伎俩,同样不要求去医院检查,同样都是索赔现金……接连半小时发生这样两起事件后,民警对“戏精男”进行控制,并移交辖区派出所处理。

事后调查发现,该男子姓杨,辽宁人,今年35岁。3月16日下午,在鄞州区四明中路都市森林小区南门附近,杨某用同样的伎俩碰瓷了一辆宝马车,并被钟公庙交警中队识破。

半个月来被交警证实有三次作案,且屡教不改,这一次,等待杨某的,必定是法律的严惩。